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Úvod 
Jako projekt do tvorby internetových stránek jsem se rozhodl vypracovat webové stránky kapely 

mého kamaráda 365 smile.  

Důvodem bylo, že kapela ještě webové stránky neměla, a tak mi přišlo výhodné spojit vyhotovení 

projektu k získání zápočtu s pomocí kamarádovi. 

Název a umístění webu 
Stránky se nacházejí na adrese 365smile.jecool.net 

Název webu jsem zvolil podle názvu kapely a hosting na doporučení přátel a uživatelů na internetu 

www.endora.cz. Zatím ve free variantě, což je pro školní projekt a začátek webu vyhovující, ale na 

přání a po domluvě nebude problém přejít na placenou variantu. 

Záměr a cíl 
Záměrem a cílem stránek je: 

1. Dostat kapelu do povědomí více lidí, případně získat nové fanoušky a nabídky na 

koncertování. 

2. Informovat již stávající fanoušky o dění v kapele 

Cílová skupina 
Cílovou skupinou jsou již stávající fanoušci kapely 365 smile, budoucí fanoušci bez rozdílu věku a 

pořadatelé koncertů, hudebních akcí. 

Použité programy, literatura, učební materiály 
Celý kód jsem napsal ve WYSIWYG HTML editoru od společnosti Microsoft – Microsoft Expression 

Web 4. Pro úpravu fotek a obrázku jsem použil aplikaci Gimp. 

Jako učební materiály jsem využíval školní podklady ze stránek tvorba-is.wz.cz a potom weby 

jakpsatweb.cz a jecas.cz 

Příjmový model 
I přestože webové stránky nebyly vytvořeny pouze za účelem dosažení zápočtu, momentálně 

negenerují žádný zisk.  

Jelikož jsou stránky vytvořeny ve free variantě na hostingu www.endora.cz je v patičce reklama 

endory - momentálně formou citátu.   

V budoucnu můžou nastat změny s přechodem na placenou variantu a přidáním reklamy, aby si web 

vydělal alespoň sám na sebe, ale momentálně o tom nepřemýšlím

http://365smile.jecool.net/
http://www.endora.cz/
http://www.endora.cz/
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Řešení stránek 
Stránky jsou napsány v jazyce html 5 s využitím css 3. Layout je vyřešen pomocí obtékání.  

V hlavičce se nachází obrázek loga kapely.  

Pod hlavičkou se nachází horizontální menu vytvořené na samostatné stránce a vloženo pomocí 

vnořeného rámu.  

Pod menu se nachází 2 panely, jeden pro obsah a druhý je využit pro odkazy na sociální sítě a 

hudební stánky, kde má kapela profil a je tam možno si například poslechnout jejich tvorbu.  

Ve spodní části se nachází patička. Na prvním řádku patičky se nachází mé jméno (jakožto tvůrce 

webu), odkaz na můj email a odkaz na produkční plán. Ve druhém řádku je prostor pro reklamu 

endory. 

Na hlavní stránce (Úvod), na stránce Kontakt a v pravém panelu jsou využity služby vsevjednom.cz. 

Konkrétně novinkovač, formulář a počítadlo návštěvnosti. 

Na stránce Fotogalerie je použito webové album Picasa od společnosti Google. Jednotlivé alba přímo 

odkazují do webového alba Picasa, což umožňuje snadné tvoření alb a přidávání fotek. 

V levém panelu je využit javascript pro fungování Facebook page pluginu. 

Časový plán a rozpočet 
Časový plán na tvorbu stránek byl zcela v mé režii. Na stránkách jsem pracoval ve svém volném čase. 

Celkový čas, který jsem strávil nad tvorbu stránek, nemám spočítaný. 

Finanční rozpočet byl nulový. 

Závěr 
Stránky tvoří především informační charakter. Do budoucna plánuju stránky dále aktualizovat a 

především přidávat obsah na přání kapely. 

Tvorba stránek mě bavila a jsem rád, že jsem se naučil něco nového.   


